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A posta 
a legnagyobb jóakarattal sem nevez- 

hető Románia legelső intézményének. 

Sőt rosszakarat sem kell hozzá, hogy 
az utolsók közé soroljuk. Az a meta- 
morfozis. amelyen a legutóbbi esz- 

tendőkben átment, egyenesen lesuitó. 

Lesujtó, mert a posta képezi a modern 

gazdasági élet vérkeringését és ha ez 

megbénul, káros hatását az egész 

szervezet érzi. Pedig ami postánk be- 

teg. Sulyosan beteg és nem látjuk se- 

hol az orvost, akinek gyógymódja biz- 

tositani tudná az intézmény felépülé- 

sét. Mert azzal, hogy a vezérigazgató 

fényképét rá akarják kényszeríteni az 

összes tisztviselőkre, a levelek kézbe- 

sitése még nem lesz gyorsabb. 

Bukarestben takarékpénztárat létesi- 

tenek és a tisztviselők nem tulmagas 

fizetéséből levonásokat eszközölnek 

részvényjegyzésre, a telefonvonalak 

nem lesznek épebbek. És ha minden le- 

vélhordó vizsgai bizonyitvánnyal fogja 

igazolni hogy ismeri Nagyrománia 

hegy- és vizrajzát, a telefonkapcsolá- 

sok nem fognak gyorsabban történni 

Mert a posta ellen a mai viszonyok 
között esak panaszok vannak. Jogos 

panasz, hogy a leveleket csak egyszer 

naponként kézbesitik. Jogos panasz, 

hogy a tarifa állandó emelése mellett 

sem a szükséges kezelőszemélyzet al- 

kalmazásáról, sem rendes fizetéséről 
nem gondoskodnak. Jogos panasz, 

hogy bizonyos napszakokban sokszor 

egy órát is kell várni mig a szerencsét- 
len halandó egy ajánlott levelet felad- 

lefondijat, nem egy negyedre, hanem 
egy félévre előre fizettetik meg, ami a 

mai pénzszük világban az előfizetőknek 
hbeorribilis kamatveszteséget jelent. Jo- 

gos a panasz, hogy ennek dacára, fő- 

leg a tisztviselők elégtelensége miatt 

egy-egy telefonkapcsolás várásába be- 
leőszülhetni Jogos a panasz, hogy 

pénzküldeményeknél nemcsak a fel- 

agdóval fizettetik meg a dijat, hanem a 
eimzettel is. Jogos a panasz, hogy a 
csomagokat egyáltalában nem szállit- 

nasz is, 
gaoztat mindenki, akinek bármi kapcso- 

naszhoz most egy ujabb járult, 
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ják házhoz és jogos minden más pa- 
amelyet lépten-nyomon han- 

lata van a postával. A sok nagy pa- 

mely 

szinesen jellemzi azt a nemtörődömsé- 

keit kezeli. Az uj tarifa alapján la- 
pokra, folyóiratokra huszonöt bani a 
postadij Huszonötbanis bélyeget, sem 
ötbanist a főpostán sem lehet kapni. A 

ok tehát kénytelenek minden pos- 
a adott ujságot öt banival tulbér- 

mentesiteni. Hát ha a tarifában szere- 

álljanak?! Ugylátszik nem. 

el huszonöt banis bélyeg, akkor nem 
telessége a postának gondoskodni, 

gy ezek a bélyegek rendelkezésre is 

Legalább 
lunk nem, Mert nem a posta van az 
ózó polgárokért, hanem a polgárság 

keservesen megszerzett pénzével köte- 
les egy drága intézményt fentartani, 
mely nem teljesiti hivatását. Fényké- 

knek és részvényeknek a tisztviselők- 
e való erőszakolása helyett talán in- 

b arról kellene gondoskodni, hogy a 

jogos panasz megszünjék. 

Ha 

hat. Jogos a panasz, hogy a drága te- 

get, amellyel a posta a közönség érde- 

Ára 3 let, Buharestben 4 l 

Hszerződésnélküliszínészek küldöttsége 
a főpolgármester segitségét kérte megélhetésük 

biztositásához 
Temesvár, január 15. 

A temesvári szintársulat tagjai 
a legnagyobb kétségben vannak a 
legközelebbi jövőjüket 
Fekete Mihály az elsőrendü ta- 
gok közül eddig csak Novák 
Írént és Kassay Károlyt szer- 
ződtette, a többiek pedig a legna- 
gyobb 

bizonytalanságban 

várják sorsuk eldőltét. A szerződés 
nélkül maradt szinészek egy kül- 
döttsége tegnap délben ismét járt 
Dobosan János dr. főpolgármes- 
ternél, akinek intervencióját kér- 

ték. A város feje az ügyre vonat- 
kozólag lapunk munkatársa előtt a 
következő nyilatkozatot tette: 
= Ma ismét nálam járt a sziné- 

szek egy küldöttsége, akik 
elpanaszolták, 

hogy Fekete M 

illetőleg. 

ihály szóba sem áll 

velük és nem tárgyal és ha igen, 

akkor nevetségesen csekély gázsi- 

kat ajánl fel. Én annak idején be- 
leegyeztem a szerződésnek Feke- 

tére való átruházásába, de ezt nem 

Fekete Mihály kedvéért csináltam, 

hanem csak azért és azzal a felté- 
tellel, hogy a szinészek ne marad- 
janak 

kenyér nélkül, 

különösen most télviz idején. A 

magam részéről figyelmeztettem 

Fekete Mihályt, hogy a volt Fra- 

nyó-féle szintársulat szindikátusi 

taosait szerződtetnie kell s ma ujból 

felhivom ezen kötelezettsége telje- 

sitésére. Különben a város Fekete 

Mihállyal 
csak idejglenes 

jellegü megállapodást kötött és a 
végleges szerződés a város és Fe- 

kete Mihály között még nem jött 
létre. 

A jelenlegi Lormány helyzete 
erősebb, mint valaha, mondja a miniszterelnök 

Bukarest, január 15. 

Averesecu miniszterelnök teg- 
nap délelőtt hosszabb nyilatkozatot 
tett a sajtó képviselői előtt. A mi- 
niszterelnök a kormány átalakitá- 
sára vonatkozólag elterjedt hirek- 
ről nyilatkozott, amely hirek utób- 
bi időben a fővárosi lapokban, de 
különösen az ellenzéki sajtóban ál- 
landóan : 

felszinen vannak. 

Kijelentette a miniszterelnök, hogy 
az illető kormány helyzete ingatag. 
A jelenlegi kormány azonban erő- 
sebb mint valaha és szó sincs tehát 
átalakitásról, vagy átszervezésről. 
Egyedül arról lehet szó, amit már 
régen hangoztat, hogy 

szivesen látná 

a kormányban Hannibal Teodo- 
rescut. Ez nem jelent azonban 
átalakitást, mint ahogy nem átala- 

kitás az sem, ha a kormány vala- 
mely tagja lemond, vagy pedig va- 
lamely üres tárcát betöltenek. Le- 
hetséges, hogy a kormány egyik 
vagy másik tagja különleges 

missziót kap, 

de ehhez messzemenő és főként po- 
litikai kombinációt füzni nem 
lehet. 
A fővárosi lapok a miniszterel- 
nök nyilatkozata alapján a kombi- 
nációk egész sorát vetik fel. Arra 
vonatkozólag, hogy Hannibal Teo- 
dorescu kinek a helyét fogja betöl- 
teni, többen Goldis és Lepa- 
datu miniszterek meveit emlege- 
tik, akik valószinüleg 

távozni fognak 

a kormányból. Általános vélemény 
szerint Manoilescu államtit- 
kár diplomáciai szolgálatba lép és 
az ujonnan felállitandó tokioi kö- 
vetség vezetését fogja átvenni. 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2.80, Párisban 15'50 

Temesvári magánárfolyamok 1927 január 15-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellet! három számjegy áll. 

jelent pénzben, a második áruban, a 

90709-91000-91000, dollár: 19600-19650-19700, 
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dinár: 3330 külföldi, 324 belföldi, 
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Terményáraz?: 
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métermázsánként ab feladóállomás. 

mondott állásáról is, de 

Tnisoara ICI. évf. 12 szám 

Gömbös Gyula öccse 

Budapest, január 14. 

Gömbös János, Gömbös Gyula 

öccse Nagytétényben revolverrel 
öngyilkosságot követett el. Mire a 

mentők kiérkeztek, meghalt. Göm- 

bös János néhány hónap előtt au- 

tóbaleset következtében elvesztette 

a jobblábát, ugyanabban az időben 

a felesége is elvált tőle. Az öngyil- 
kosságra már három hónappal az- 

előtt határozta el magát, amikor 

budapesti lakásának első emeleté- 

ről leugrott. Akkor sulyos belső 

sérüléseket szenvedett, melyek 

miatt sokáig ápolták a kórházban. 

Más verzió szerint az öngyilkossá- 

got azért követte el, mert nem tu- 

dott álláshoz jutnii. 

ev.. 

Örületbe kergetett 
egy becsületes magyar munkást 

Kolozsvár, január 15. 

Perényi Antal, a kolozsvári 
CFR-mühely főmüvezetője, husz 
év óta áll a vasut szolgálatában és 
mindenkor lelkiismeretes, pontos 
munkásnak bizonyult. Érdemei el- 
ismeréseül tavaly a Serviciul Cre- 
dincios első osztályu aranyérmét 
kapta királyi diszoklevéllel. Ettől 
a perctől fogva Perényi élete tra- 
gikus fordulatot vett. Minules- 
cu, a CFR-mühely aligazgatójá- 
nak szemet szurt Perényi kitünte- 
tése és állandóan üldözte. Megtette 
azt, hogy egyik bizalmasával a Pe- 
rényi által javitott mozdony hen- 
gerei közé egy anyacsavart csem- 
pészett be, mely a finomabb alkat- 
részeket teljesen összeroncsolta. 
Mikor ez Minulescu tudomására 
jutott, maga elé idézte Perényit, 

akit durván leszidott, majd kije- 

lentette: 
- Amig én itt leszek, magának 

nem lesz itt jövője! Menjen Ma- 

gyarországra Horthyhoz?! 

Perényi idegrendszerét a folyto- 

nos üldözés teljesen tönkretette és 

már akkor is remegés fogta el, ami- 

kor csak Minulescu nevét hallotta. 
Menekülni akart a mühelyből, le- 

azt nem 
fogadták el. Szilveszter éjszakáján 
egy feldult.arcu ember állitott be 
a szigurancára és zavartan kérte, 
hogy tartóztassák le, mert ő 
Horthy kém, aki az államot is meg- 
kárositotta. A szigurancán rögtön 
észrevették, hogy megbomlott 
agyu emberrel van dolguk, látszó- 
lag felvették a jegyzőkönyvet, de 
azután elbocsátották. Perényi az- 

óta teljesen buskomor lett és teg- 

nap az őrülség jelei mutatkoztak 

rajta. Hirtelen törni-zuzni kezdett, 
amire beszállitották a kolozsvári 

kórház elmeosztályára. 



Az elbocsátott magyar tisztviselők icek 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 
Telefonszámaink : 

Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak : 

Egy hónapra 60 iel, három hónapra 
16) lei, félévre 300 lel, egy évre 600 
lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály. 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. : 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre ádr. 

IRODALMI LEKSZIKON. Né- 

hány hét előtt foglalkoztunk a Be- 

nedek Marecell szerkesztésében és 

Győző Alfréd budapesti könyv- 

kereskedő kiadásában megjelent 

Irodalmi lekszikonnal. Rámutat- 
tunk arra, hogy a lekszikon erdé- 
lyi adatgyüjtői visszaéltek a szer- 

kesztő bizalmával és a lekszikon- 

ból kihagytak ismert régi irókat, 
viszont kis epigónokról nagyokat 

megillető méltatásokat irtak. Hogy 

véleményünkkel nem álltunk elszi- 

getelten, arra bizonyság a Keleti 

Ujság most megjelent kritikája, 

mely többek között ezeket mondja: 
Az adatgyüjtő helytelen szem- 

szögből kiindulva nem informáló- 

dott, nem adatot gyüjtött, de szub- 

jektiv értékelést és a rendelkezésé- 
re álló adatokat arra használta föl, 

hogy egyéni rokonszenvét fokozot- 
tabb mértékben nyivánitsa azokkal 

szemben, akikhez magántiszteletek 

füzik és azokat, akik nem birják 

egyéni szimpatiáját, néhány szür- 

ke sorban háttérbe szoritsa, vagy 

mellőzze, 

- A trónörökös Rapallóban. Buka- 
restből jelentik: Elena királyi her- 
cegnő Mihály trónörökössel együtt 

tegnap Rapallóba utazott, ahol a trón- 

örökös üdülni fog. A hercegnő tiz nap 

mulva érkezik vissza a fővárosba. 

Támadják Petrovici iskola- 
ügyi politikáját. Bukarestből táv- 
iratozzák: Anghelescu volt 
közoktatásügyi miniszter a Viito- 
rul szálmára cikksboyozatot ir, 
amelyben éles birálat tárgyává 
teszi Petrovici közoktatásügyi mi- 
niszter iskolaügyi politikáját. A 
cikksorozat első közleménye teg- 
nap jelent meg. 

Az ujságirók vasuti jegyei. 
Bukarestből jelentik: Az ujság- 
irók vasuti szabadjegyeinek ügyé- 
ben a kiküldött bizottság elhatá- 
rozta, hogy a kettős szabadjegye- 
ket megszünteti és névre szóló sza- 
badjegyeket adnak az ujságirók- 
nak. A szabadjegyek a különbözet 
megfizetése ellenében ekszpressz- 
vonatokon is érvényesek lesznek. 

- Hadimuzeum Temesvárott. Buka- 
resti jelentés szerint a hadügyminisz- 

ter elhatározta, hogy 

Kolozsvárott, Jassyban, Csernovitzban 

és még néhány nagyobb városban hadi- 
muzeumot létesit. 

- Megszünt a nagyváradi ujság- 
irósztrájk. Nagyváradról telefonál- 
ják: A Nagyváradi Napló munka- 
társai tegnap ismét felvették a 
munkát, mivel az egyezkedési tár- 
gyalások sikerre vezettek és az em- 
litett lap kiadói a kollektiv szerző- 
dést aláirták. 

Magyarországon felépül az 
első krematorium. Budapestről je- 
lentik: Budapesten ebben az évben 
megépül Magyarország első kre- 
matoriuma. A köztemetők bizott- 
sága az erre vonatkozó javaslatot 
már elfogadta. 
- Pillanatnyi nyugalom. Sanghaiból 

jelentik: A városban kihirdették az 
ostromállapotot. Az idegenek koncesz- 
sziós területét drótsövénnyel veszik 
körül. Minden tüntetés tilos. A város- 
ban pillanatnyilag nyugalom van. 
Hankauba tegnap bevonult a kantoni 
csapatok fővezére, akit a kinai hatósá- 
gok ünnepélyesen fogadtak. 

Temesvárott, 

volt, aki még az 

ügyében a párisi döntőbiróság kimondja illetékességét 
Bukarest, január 15. 

A magyar optánsok perére vo- 
natkozólag beavatott helyről nyert 
értesüléseink szerint a kormány 
álláspontja a következő: Azok a 
magyar optánsok, akiknek pana- 
szát a Népszövetség elutasitotta 
volt, a párisi vegyes bizottsághoz 
fordultak. A román kormány en- 
nek a biróságnak az illetékességét 
kétségbe vonta és megbizottját ki 
is küldte Párisba, hogy ezt az ál- 
láspontot érvényre juttassa. A 
döntőbiróság ennek dacára illeté- 
kesnek mondotta ki magát ennek a 
pernek az érdemi eldöntésére és 

valószinüleg kimondja kompeten- 
ciáját a Frigyes főherceg által 
kért kártéritési ügyben, valamint 
az állam által elbocsátott magyar 
tisztviselők kártéritési igényében 
is. Miután az állam ezeket a kér- 
déseket belügynek tekinti, vissza- 
utasitja a vegyes döntőbiróság ille- 
tékességét, mert az Románia nem- 
zeti szuverénitásának megsértését 
jelentené. A kormány nem járul 
hozzá, hogy a döntőbiróság a pert 
érdemben is letárgyalja és utasi- 
tást adott Titulescunak, hogy 
felebbezzen a Népszövetség taná- 
csához a párisi vegyes döntőbiró- 
ság illetékessége ellen. ..................... 

„JANUÁR HUSZADIKÁN FOG 
ÖOSSZEÜLNI A PARLAMENT. 
Bukaregtből jelentik: A parlament 
mindkét háza január 20-án ül össze. 
Ma délután minisztertanács lesz Ave- 
rescu tábornok elnölésével, aki teg- 
nap reggel érkezett vissza a főváros- 
ba Turnszeverinből. A mai miniszter- 
tanács a parlament munkaprogramját 
állapitja meg. Először az államvasutak 

.. 
admínisztrációjának reorganizálásáról 
szóló javaslatot terjesztik a parla- 
ment elé. 

- EFőtörzsorvos hirtelen halála. 
Neufeld Samu dr. nyugalmazott fő- 
törzsorvos hatvankilenc éves korában 
tegnap hirtelen meghalt. Neufeld dr. 
bement az adóhivatalba, hogy nyugdi- 
ját felvegye. Miközben várakozott, egy- 
szerre összeesett. Mire a mentőket hiv- 
ták, a halál már beállott. A főtörzsor- 
vost szivszélhüdés ölte meg. Halálát 
négy gyermeke és nagy rokonság gyá- 
szolja. Temetése holnap délelőtt tiz 
órakor lesz a belvárosi izraelita temető 
halottasházából. 

- Áprilisban megkezdik a bel- 
városi uj mozi épitését.-Az állandó 
választmány tegnap délután tartott 
ülésén megkötötte Marcu Duiliu 
bukaresti mérnökkel a temesvári uj 
belvárosi mozi épitési terveire vonat- 
kozó szerződést. Marcu köteles három 
hónapon belül a terveket elkésziteni, 
ugyhogy a város saját számlájára már 
április elsején hozzáfoghasson az uj 
mozi felépitéséhez, amely- még az 
őszre készen is lesz. 

JÁSZALMATINÉ a szinházban 
Vasárnap d. e. 1/.II órakor. 

- Eljegyzés. Babescu Elek 
redes, a temesvári hadkiegészitő 
rancsnokság mozgósitási osztályának 
a parancsnoka. aki Temesvár társa- 
dalmának szimpatikus tagja, eljegyez- 
te Diminescu Konstantin volt li- 
berális szenátor Lola leányát. 
- A temesvári egészségügyi vi- 

szonyok tanulmányozása. Buka- 
restről jelentik: Enescu Mihály, 
a betegsegélyzőpénztár vezérigaz- 
gatója két felügyelő kiséretében a 

alez- 

pa- 

napokban Temesvárra' utazik. 
hogy az ottani gyárak egészség- 
ügyi viszonyait tanulmányozza. 
Temesvárról Resicára megy, ahol 
a gyárakban évtizedek óta fennálló 
társládát fogja likvidálni. A társ- 
láda vagyona körülbelül huszmillió 
leire rug. 

* Bérautók preciz javitómühelye, 
autók garagirozása, éljeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca. Telefon 
14-03, 23-24. Autók eladása és vétele. 
- Fogházra itélt ujságiró. Érdekes 

sajtópert tárgyalt tegnap a temesvári 
büntetőtörvényszék. A vádlott Stefa- 
nescu Konstantin aradi hirlapiró 

elmult év tavaszán 
egyik lapba cikket irt, melyben erős 
kritika tárgyává tette az aradi lakás- 
rekviráló bizottság munkáját. A cikk 
miatt, dacára annak, hogy neve nem 
volt emlitve, Georgescu Illés ezre- 
des feljelentette az ujságirót rágalma- 
zás miatt, miután ő volt abban az idő- 
ben a bizottság elnöke. A biróság Ste- 
fanescut rágalmazásért egy havi fog- 
házra és kétezer lei pénzbüntetésre 
itélte. 

- Nyugalomba vonuló városi 
főtisztviselő. Irinyi Sándor vá- 
rosi tanácsnok egészségi okokból 
február elsején saját kérelmére nyu- 
galomba vonul. Irinyi 1912.ben lépett 
a város szolgálatába és tiz éven 
keresztül a könyvelőségben dolgozott, 

majd 1913-ban Hó dy Gyula utódja- 
ként adóügyi tanácsnok lett és ebben 
az állásában 109109 ig maradt. Azután 
átvette a gazdasági, majd a pénz- 
ügyi tanácsnoki hatáskört, két esz- 
tendő előtt azonban betegsége miatt 
más beosztást kért és akkor került a 
népjóléti ügyosztály élére. Egészségi 
állapota olyan gyenge, hogy kény- 
telen volt a szolgálattól való felmen- 
tését kérni. Utódja hir szerint 
Ci ung a György, volt lakáshivatali 
főnök lesz. 
- Gyermekotthon a temesvári do- 

hánygyárban. Mardan dohánygyári 
igazgató kezdeményezésére a temesvári 
dohánygyárban gyermekotthon létesült. 
amelynek ünnepélyes felszentelése ma 
délelőtt tizenegy órakor lesz. 

* Vasárnap teadélután 5 órai kez- 
dettel a Pátriában. Okvetlen men- 
jen el 
- Ellentétek a vezérek között. Páris- 

ból jelentik: A reggeli sajtó nyiltan ir 

azokról az ellentétekről, melyek Poin- 

caré és Briand között támadtak. Ért- 
hetetlennek tartják, hogy a külügyi 
vitát elnapolták, 

A MAGYAR-JUGOSZLÁV VI- 

SZONY. Belgrádból jelentik: Hóry 
András magyar követ közölte a sajtó 
képviselőivel, hogy a jövő héten Buda- 
pestre utazik hogy a magyar kor- 
mánytól bizonyos kérdésekre vonatko- 
zólag információkat szerezzen. Vissza- 
térése után a jugoszláv közvéleményt 
Bethlen miniszterelnök római utjá- 
ról is pontosan értesiteni fogja és 
szólni fog részletesen a magyar-ju- 
goszláv viszonyról is, melyben nézete 
szerint semmiféle változás nem vár- 
ható. 

JÁSZAI-MATINÉ a szinházban 
Vasárnap d. e. 1/,II órakor. 

- Könnyitik Magyarország légi for- 
galmát. Párisból jelentik: A magyar 
delegáció a nagykövetek tanácsával 
tárgyalásokat folytat, melyeknek ecélja, 
hogy Magyarország részére a légügyi 
korlátozásokat könnyitsék. Eddig a ke- 
reskedelmi és személyi forgalom te- 
kintetében sikerült lényeges engedmé- 
nyeket elérni, melyek hasonlóak azok- 
hoz, minőket Németország a mult esz- 
tendőben kapott. Az erre vonatkozó 
egyezség a ratifikálás után lép 
életbe. 

* Védekezzünk a fenyegető spa- 
nyolnátha ellen eredeti DIANA sós- 
borszesszel végzett száj- és torok- 
öblögetésekkel. 
- Félévi felfüggesztésre itélt 

törvényszéki elnök. Bukarestből 
táviratozzák: A semmitőszék fe- 
gyelmi tanácsa tegnap hirdette ki 
itéletét Davidoglu ilfovi tör- 
vényszéki elnök fegyelmi ügyében. 
A tanács hat havi felfüggesztésre 
itélte a törvényszéki elnököt hiva- 
talához nem méltó magatartása 
miatt és egyben javasolta áthelye- 
zését. A megvesztegetésről szóló 
vádakat a fegyelmi tanács alapta- 
lanoknak találta. 

AZ UJ POSTATARIFA eg 
pontja kimondja, hogy ecsak azok 
a leveleket juttatja el a 

hez, amelyek kellően fel 

bélyegezve. A temesvári 

naponta sok száz levél 
amelyen . nincsen annyi 
amennyit az uj tarifa előir. A vi- 
déken sok helyen ugyanis az uj 
dijszabás nem ment át a köztudat 
ba és a levelekre öt leies bélyegek 
helyett csak három 

cimzett- 
vannak 

postára 
érkezik, 

ra akadálytalanul érkeznek 
Temesvárra, az itteni kézbesitő 
posta azonban nem juttatja el azo- 
kat a cimzettekhez. Ha a feladó 
neve a levélen fel van tüntetve, 
akkor a levelet visszaküldik neki 
ellenkező esetben ott hevertetik 
postán. A paragrafusokhoz való 

vös volna, ha a postafőnökség va 
lami kivezető utat találna, hogy 
ezek a levelek is kézbesittessenek 
A cimzett szivesen fizeti a diffe- 
renciát, csakhogy leveléhez ijusson 
- A községi választók névjegyzé: 

ke. A községi választások névjegyzé kének egyszerü bejelentés alapján való 
kiigazitásának határideje ma jár le. 
Mindazok, akik a községi választók 
jegyzékéből tavaly kimaradtak, 
amennyiben a törvény által előirt mi 
nősitésük arra megvan - a városhá- 
zán a főjegyzői hivatalban ma déli 
két óráig felvétethetik magukat a 
jegyzékbe. A bejelentéskor elegendő az 
állampolgársági okmány és a piros 
igazolvány felmutatása. A kiegészitett 
jegyzéket azután közszemlére teszik és 
akik még akkor is kimaradtak belőle, 
csak a járásbiróság utján kérhetik majd felvételüket. 
- Reockefeller-intézetet létesite- 

nek Bukarestben. Bukarestből táv 
iratozzák: Banu közegészségügyi 
vezérigazgató tegnap Budapestre 
utazott az ottani Rockefeller-intéz 

bélyeg, 

mény tanulmányozására, mert Bu- 
karestben hasonló intézetet szándé- 
koznak létesiteni. 

AAKKUMULATORT 
SZARAZELEME : 

ÉSs miNDEn 
RADIÓALKATRÉSZT 

lecíron 
sSz* GYÖRGY-TE 

- A Romániai Vörös Kereszt Egye- 
sület temesvári fiókjának rendes évi 
közgyülése e hó 30-án, délelőtt tizenegy 
órakor lesz a városháza tanácstermé- 
ben, amelyre a tagok ezuton hivatnak 
meg 

* A Pátriában a legujabb zenét 
játsza a zenekar. 

- A spanyolnátha egyre terjed. 
Prágai jelentés szerint a megbete- 
gedett emberek száma meghaladja 
a tizezret. Magyarországon is tör- 
téntek megbetegedések. Szegeden 
körülbelül száz katona került a 
kórházba spanyollázzal. A beteg- 
ség lefolyása könnyebb természetü. 

Cseléd is meg uri dáma 
Koprolt szed, ha hasgörcs bántja. 

JÁSZAI-MATINÉ a szinházban 
Vasárnap d. e. 1/211 órakor. 

- A kokainmámor áldozata. Mi- 
lanóból jelentik: 
kedelmi és hitelbank pénztárosa 
négyszázhatvanötezer 

utcán egy elegáns fiatalember bal- 
tával fejbevágta, elvette tőle tás- 
káját és futásnak rohant. A pénz- 
táros segélykiáltásaira a tömeg ül- A 
dözőbe vette a fiatalembert. aki a 
fascisták székházába menekült. A 
háznak kijáratait elállották és 

gyonos milánói család tagja, aki 
néhány hónap óta a kokain rabja. 
Azt állitja, hogy tettét kokainmá- 
morban követte el. Az ügyészségre 
szállitották. 

Rápió 

A francia keres- 

lirát akart 
az olasz Nemzeti Bankba vinni. Az 

detektivek megtalálták a fiatalem- 
bert az egyik levéltári helyiségben 
az asztal alatt. Kiderült, hogy va- 
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tegnap a józsefvárosi piacon egy 

farfangos ember Ezgy középter- 

metü, fekete bajuszos férfi megje- 
lent a piacon és három falusi asz- 

szonytól nagyobb mennyiségü to- 
jást vásárolt, aztán felszólitotta 

őket, hogy hozzák a tojást a laká- 
sára, ahol megkapják pénzüket. 

Együttesen el is mentek a Hunyadi 

ut egyik kétemeletes házába. A 

lépesőházban a férfi átvette tőlük 

a három kosarat azzal, hogy a 
pénzt s az üres kosarat mindjárt 

megkapják. A három asszony egy 
óránál tovább várakozott, de mi- 
kor az ember nem jött, keresésére 

indultak. Az egész házban nem is- 
merték a tojásvásárló férfit, aki 

megszökött a ház másik kapuján 

keresztül. A károsult asszonyok a 

rendőrségre siettek, amelynek ré- 
széről Perian György rendőr- 

igazgató folytatja a nyomozást. 

- Kellemetlen névcsere folytán 
előállitották tegnap a birósághoz 
ffuttmann Nándort egy bünte- 
tőügyben. A biróság ugyanis a 
Banca Taraneasca felfjelentését 
tárgyalta Ferencz Ármin és Gutt- 
mann Andor ellen. Miután Gutt- 
mann Andor többizben nem jelent 
meg, a biróság a rendőrség utján 
kérte előállitását. A rendőrség nem 
sokat teketoriázott, a legelső Gutt- 
mann, akire akadt, Guttmann Nán- 
dor volt, reggel kiszedték az ágy- 
ból és bevitték a tárgyalásra. A té- 
vedés csak itt derült ki, mire ter- 
mészetesen rögtön elbocsátották. 

* A Pátria-bar müsora felülmulja 
az összes müsorokat. 

Az utódállamok szélhámosa. 
Megirtuk nemrég, hogy Petrin- 
genár Jánost a jugoszláviai 
Eszéken letartóztatták. 
nár neve az utódállamokban min- 
denütt ismeretes. Majd minden na- 
gyobb városban lakott hosszabb- 
rövidebb ideig s aztán, mikor egy 
csomó embert megkárositott, 
odébbállott. A legutóbbi két esz- 
tendőben Temesvárott tartózkodott 
és bizományi vállalata volt. Ez ab- 
ból állott, hogy hiszékeny és meg- 
szorult emberektől ékszereket és 
egyéb értéktárgyakat vett át, azo- 
kat értékesitette és a pénzt a saját 
céljaira használta föl. Több száz 
temesvári és környékbeli embert 
kárositott meg ilyenformán. Mi- 
kor a becsapott emberek kezdték 
ellene a rendőrségen a feljelentése- 
ket beadni, egy szép napon meg- 
szökött az országból. Hadiszállását 
Jugoszláviába tette át. ahol azon- 
ban hamarosan a körmére koppin- 
tottak. Letartóztatásának hirére 
ujra garmadával jönnek a rendőr- 
ségre a feljelentések Petringenár 
János ellen, kit jugoszláviai bün- 
tetésének kitöltése után kiszolgál- 
tatnak Romániának. 

- 

Román, francia, angolt 
havi 300 leiért tanulhat Berlitz esti 

tanfolyamain. - Beiratkozás Bánátnál. 

1 

Korcsolyák, pernyefogók, kályha- 
ellenzők, fáskosarak és valamennyi 
konyhaberendezési tárgy kapható 
Scherter Ottó vaskereskedésében, 
Belváros, Str. Eminescu 6- 

- Hőhullám Ausztráliában. Sid- 
neyből jelentik: Ausztráliában vá- 
ratlan nagy hőhullám lépett föl. 
amelynek eddig harmincöt halottja 

Petringe- 

mint 

Amerika uj háborut akar 
Az Unió hadserege kész a Mexikóba való bevonulásra 

Temesvár, január 15. 

Amerikai lapok szerint a helyzet 
az Unió és Mexikó között annyira 
feszült, hogy a diplomáciai viszony 
megszüntetése még ebben a hónap- 
ban bekövetkezhetik. Mexikói di- 
plomáciai körökben hirlik, hogy 
Argentinia, Brazilia és Chile fel 
akarják ajánlani, hogy az Egye- 
sült Államok és Mexikó között in- 
terveniálnak. Az amsterdami nem- 
zetközi szakszervezeti kongresszus 
főtanácsa kimondotta, hogy a me- 
xikói néppel szemben rokonszenvé- 
nek ad kifejezést és kijelenti, hogy 
az idegen betörések és beavatkozá- 

sok elleni harcában támogatni fog- 
ja. Borah szenátor a szenátus- 
ban támadja az Unió kormányá- 
nak Nikaraguával szemben folyta- 
tott politikáját és felszólitotta a 
kormányt, hogy erőszakos közép- 
amerikai politikájával hagyjon föl. 
A washingtoni hadügyminszterium 
közlése szerint az Uniónak 2 
mexikói határon tizenháromezer 
mozgósitott katonája van, akik 
azonnal bevonulhatnak Mexikóba. 
Számitanak arra, hogy Mexikóval 
aló konfliktust csakis fegyvere- 
sen lehet elintézni. Amerika erre a 
célra bármikor háromszázezer em- 
bert mozgósithat. 

e..................................................... 

- A SZOVJET NEM NYUG- 
SZIK. Bukarestből táviratozzák: 
A Viitorul szerint a kormányi 
olyan információt adott, hogy a' 
Dnyeszter tulsó oldalán szovjet- 
ügynökök müködnek, bandákat 
szerveznek a román falvak meg- 
támadására és terrorizálására. 
Megállapitást nyert, hogy a leg 
utóbbi támadás is ennek az általá- 
nos nyugtalanitási tervnek egyik 
részét képezte. A hatóságok szi- 
ru intézkedéseket foganatositot- 
ak. 

- A makszimális árak végnél- 
küli vitája. A temesvári husiparo- 
sok megfelebbezték a város által 
megállapitott makszimális árakat 
és erre vonatkozó memorandumu- 
kat Petcu György ipartestületi 
titkár Bukarestbe vitte, ahol át- 
adta a kereskedelmi miniszterium 
illetékes ügyosztályában. A minisz- 
teriumban ugy határoztak. hogy 
Popovici kereskedelmi felügye- 
lőtől jelentést kérnek a temesvári 
élőállatárak felől. Hasonló kimuta- 
tást fognak kérni a várostól, vala- 

a pénzügyigazgatóságtól is. 
Ezeknek a kimutatásoknak a no- 
vembertől januárig terjedő időre 
vonatkozó adatokat kell magukban ó 
foglalniok. Az adatok alapján a 
miniszterium Temesvárott helyi 
vizsgálatot fog elrendelni. És mi 
történik, ha közben az állatárak 
ismét esnek? Csak nem gondolják, 
hogy a husárakat is meg lehet ál- 
lapitani - visszamenőleg. 

* Látta már a Pátriában Cici és 
Eliza spanyol duettjét? 

- Hajsza egy betörőbanda után. 
A temesvári Dandy-nyakkendő- 
gyár betörőinek kilétét sikerült 
végre megállapitani és azok kézre- 
keritése is csak rövid idő kérdése. 
Gutu Athanász detektivfőnök 
megállapitotta,. hogy a betörést 
több társa segitségével kétségtele- 
nül Ficzu Nikolae követte el. A 
nyomok Aradra vezettek és Őutu 
telefoni értesitése alapján Fiezut 
hétfőn délben el is fogták Aradon. 
Erről nyomban értesitették a te- 
mesvári rendőrprefekturát és Gutu 
átutazott Aradra. Mire azonban 
oda érkezett, Ficzunak ismét sike- 
rült megugrani. A lopott nyakken- 
dők egy részét megtalálták az aradi 
vasuti ruhatárban. Ficzut, vala- 

- Öreg tanitók nyugdijazása. A 
csanádegyházmegyei katolikus tan- 
erők nyugdijalapjának központi 
bizottsága Kayser Lajos kano- 
nok elnöklete alatt ülést tartott. 
Wittenberger János glogo- 
váci igazgató-tanitót negyvenhét. 
Kremer József németremetei 
igazgató-tanitót pedig negyvenkét 
évi szolgálat után teljes fizetéssel 
nyugdijazták. A tavaly elhunyt 
Karlik János zádorlaki tanitó 
özvegyének férje fizetésénak hat- 
van százalékát szavazták meg 
nyugdijképpen. A bizottság azután 
köszönetet mondott a szabadfalui 
tantestületnek, mely a nyugdijalap 
javára mükedvelői előadást rende- 
zett s annak tiszta jövedelmét, 
tizenkilencezer leit, a nyugdijalap- 
ra beszolgáltatta.. 

* A Lloyd-Taverna müsora világ- 
szenzáció. 

Comb, térd, ikra,boka 

gumui uoesa) havisnya 
udv. szállitó 

Timisoara IV. 

Perzsaszőnyegek, olajfestmé- 
nyek, butorok és nippek szabad kéz- 
ből eladók. Megtekinthető délelőtt 
10-12-ig és délután 3-6-ig naponta. 
Danerbach-palota, I., jobbra. 

- Harminc munkás tragikus halála. 
Mexikóból jelentik: Az Esexisles gő- 
zösön gazolinrobbanás történt. A rob- 
banás következtépben harminc kikötő- 
munkás életét vesztette. 

- Gyilkos munkás. Aradról telefo- 

nálják. Mult év julius 20-án történt, 

hogy Duma Arzén gázgyári munkás 
konyhakéssel agyonszurta Bo rbély 

Gábor gázgyári munkavezetőt. Bor- 

bély ellenőrizte a munkát és Dumát 

azzal fenyegette meg, hogy elbocsátja 

a gázgyár szolgálatából, mert korcs- 

mában találta a munkaidő alatt. Duma 
erre hazament, magához vette a kést 
és a gázgyár kapujában Borbélyt le- 
szurta. Az aradi törvényszék tegnap 
szándékos emberölés büntette miatt 
hat évi fegyházra itélte a gyilkos 
munkást. 

eoseeseeseeseeseses......... 

jielőtt bálba megyi 

operettársulat 

cimü novelláját, 

3 oldai 

- Anyakönyvi hirek. 
Pascu Jon, Bognár Gyula, Bencze 
Katalin, Findling Géza, Sechmidt 
László, Grünberger Irma, Ehling Adél. 
- Meghaltak: Varga Anna negyven 

éves, Bánszky Mihály hatvanegy 

éves. 

Szinkáz 

A Magyar Dalárda dettai előadása 

ma este lesz. A dalárda mükedvelői és 

zenekara délután utaznak Dettára és 
este előadják a Cseregyerekek cimü 

operettet. A kiránduláson résztvesz a 
dalárda elnöksége is. 

A Párisi Revü január 23 és 24-iki 
délelőtt fél 11 órai kezdetü előadásaira 

a jegyeket hétfőtől kezdve a szinház 
rendes pénztáránál lehet már előre 
megvenni Tekintettel a nagy érdeklő- 
désre, ajánlatos a jegyekről idejekorán 

gondoskodni. Kétségtelen, hogy a Pá- 

risi Revü előadásai müvészi értéküket 
illetőleg az idei évadnak valóságos 
szenzációi voltak s azok lesznek a két 
ismétlés keretében is. 

Betegh Bébi Aradon marad Egyes 
lapok azt irták, hogy Betegh Bébi, 
az egykori temesvári szubrettprimadon. 
na, otthagyja az aradi társulatot és 

Temesvárra szerződik. Betegh Bébi 
ezzel szemben a leghatározottabban ki- 

jelentette, hogy eszeágában sincsen el- 

menni Aradról, ahová szerződése köti. 

Német szinház Temesvárott. Jelentet- 
tük már, hogy március hó elején német 

jön kétheti vendégsze- 
replésre Temesvárra. A társulat, mely, 

kizárólag elsőrendü erőkből áll, Sundt 
Pál igazgató vezetése alatt fog müköd- 
ni, akinek müvészeti vezetését a te- 

Születtek: 

e mesvári közönség eddigi temesvári mü- 

ködése alapján megbecsülni tanulta. 

Csuda Mihály szerencséje a cime 
annak a zenés bohózatnak, melyet a 

temesvári közönség jól ismer, mert hi- 
szen a nyáron számtalanszor került 

előadásra- A temesvári szinház most 

ötször egymásután tüzte müsorra és 

Nórika kimondottan énekes szerepét F. 

Sugár Teri drámai szinésznő fogja 

játszani. Ennek oka az, hogy az igaz- 

gatóság nem tudott idejében megegyez- 
ni a szubrettel. 

Heti müsor: 
Szombat este: Csuda 

rencséje. 

Vasárnap délután 3 órakor: 
Mihály szerencséje- 

Vasárnap délután 6 órakor: Csuda 
Mihály szerencséje. 

Vasárnap este: Csuda 

rencséje. 
Héttő 

rencséje. 

Az Arany János Társaság matinéja 

holnap, vasárnap délelőtt féltizenegy 

órakor kezdődik. Járosy Dezső a 
megnyitóbeszédet Jászai Mari emléké- 

mek szenteli, Osztie Andor Lo Presti 
báró - a bánsági uj földesur cimü 

tárcáját, Uhlyarik Béla A barlang 

mig Finta Zoltán 

verseket olvas fel. A Temesvár-Gyár- 

városi Zene és Dalegylet Metz Albert 

Balladáját és Zichy Géza Szerenádját 

adja elő, Marton Matild énekesnő 
Tarnay Lajostól, Lavottától, Szabados 

Bélától énekel dalokat, mig Goriantz 

Doro több gordonkaszámmal szerepel. 

A rendezőség kéri a közönséget, hogy 

pontosan megjelenni sziveskedjék. Az 

Mihály sze- 

Csuda 

Mihály sze- 

este : Csuda Mihály sze- 

van. A hőmérő árnyékban negy- mint társait Bella Józsefet. Adler- elővételi jegyek szombaton este hét 
u venöt fok Celziust mutat, amire mann Jakabot és Goldstein Emá- Pipere-cikkeit és illatszereit óráig a Bánát hirlapirodában váltha- 

tók, mig a matiné napján az előadás 

előtt a szinház előcsarnokában váltha- 

tók jegyek. / 

nuelt, akik valamennyien rovott- 
multuak, hamarosan elfogják. 
Autónál gyorsabban hajt 

csak egyedül Parfumerie „Anta- 
lóczy" nagy illatszertárában 
szerezze be. Timisoara-Belv., 

I858 óta nem volt példa. 

A FARMODONT fogkrém és 
szájviz használatla megakadályozza a 

fogak romlását, ndifi a szájat és A Koprol, ha érzel bajt. sSzt. György-tér (1óm. kath. püs- Bokor Judith világhirü csellómü- 
fehériti a fogakat. Pályaválasztási nehézségeink E pöki palota). Ugyanott kapható vésznő csütörtöki estje városunk ze- 

egyedül kimérve dekaszámra a 
közkedvelt ,Csók", Coguette", 
„Charleston", Tango', ,Fox- 
Trott",„Opium-Virág",,Mars 
királya", „Ibolyacsokor" és 
más folytonosan érkező külön- 
leges illatszerek, Eau de Colog- 
nok adjusztált zárt üvegekben, 
és szabadon kimérve tetszés 

szerinti mennyiségben. 

s..eeseeesseeeseeeeeseeee 

cim alatt Klein Jadues tanár elő- 
adást tart vasárnap délután 6 órakor 

a belvárosi izraelita hitközség diszter- 

mében. Klein Jadues tanár évtizedek 

óta az ipari szakoktatásnak előadója és 

mint ilyen, alapos ismerője a visze- 

nyoknak. Hallgatóságát bizonyára na- 

gyon érdeklő dolgokkal fogja szórakoz- 
tatni. Az előadás a Zsidó Nemzeti 

Szövetség égisze alatt tartatik. Szabad 

bemenet. Vendégek szivesen láttatnak, 

KKRIEGNER.féle 
REPARATOR 

köszvény, csuz, hülés ellen 

minden gyógyszertárban kapható. 

Ára 65 Lei. 

nei életének szenzációja, amelyen a 

müvésznő az alábbi gyönyörü müsort 

játsza: 1 Beethoven: Sonate A-dur 

Allegro moderato, Secherzo, Adagio, 

Allegro vivace. 2. DAlbenrt: Konzert 
C-dur, Allegro moderato, Andante, A- 
legro vivace. 3. Boccherini: Ada- 

gio und Allegro, Rondo 4. Cui: Can- 

tabile. Popper: Ungarische Rap- 

sodie. A koncert Ereund Leó kamara- 
termében lesz. Jegyek Bánátnál. e
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4. oldal 

Maulatságok 
Magyar nők bálja. A Magyar nő- 

egylet első bálja február elsején lesz a 

Tiszti Kaszinóban. A bál előkészületei- 

ből arra lehet következtetni, hogy ez 

lesz a farsang egyik legsikerültebb 

mulatsága. Tegnap este Bogmáné ér- 
tesitést kapott, hogy Cantacuzino 
Alexandrie hercegnő, a romániai 
országos nőegylet elnöknője a bál 
védnökségét elvállalja. 

A Temesvári Evangelikus Nőegylet 

által január huszonkettedikén a Tiszti 

Kaszinó termeiben rendezendő bálra a 
jegyek elővételben a Galgon füszer- 

üzletben és a gyárvárosi Thellmann 

vaskereskedésben kaphatók. A bál 

iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg. 

a alakitottak 
A tiz te- 

ülést 
és azon egyhangulag el- 

Intézőkollegiumot 
temesvári sportegyletek. 
mesvári sportegylet intézői 
tartottak 
határozták külföldi mintára ugy- 
nevezett intézőkollegium megalaki- 
tását. Az uj szerv elsősorban hi- 
vatva lesz a sportszövetséget mun- 

kájában támogatni, az egyesületek- 
nek egymás között felmerülő vitás 
kérdéseit elintézni. a játékosván- 
dorlást és játékoscsábitást megaka- 
dályozni, valamint az egyesületek 
között harmonikus együttmüködést 
megalapozni. Az intézőkollegium 
vezetőségét titkos szavazás utján a 
következőképpen választották meg: 
elnök Meixler Lajos (TMTE), ta- 
gok: Gavrilovics György (HAG), 

Duckhorn János iapid Fried- 
mann Le 

renc 

tjos (TMTE) és Golub Fe- 
(Kissodai sportegylet) lettek. 

A legközelebbi olimpiász. Ams- 
terdamból jelentik: A nemzetközi 
olimpiai bizottság az amsterdami 
olimpiászt 1928 julius 28-án fogja 
megnyitni. A futballtornát már 
előzetesen május 27-től junius i5-ig 
fogják lebonyolitani. 

Nemzetközi 
ből jelentik: 
sportegyesület 
uszóversenyt 
résztvesznek 

uszóverseny. Berlin 
A magdeburgi Helas 
február 20-án nagy 
rendez, amelyen 

Arne Borg svéd, o- 
vábbá Heinrich és Heitmann né- 
met uszóbajnokok is. A rendezőség 
mindent megtesz, hogy a magyar 
Bárány uszóbajnokot is megnyerje 
a versenyben való részvételre. 

Butorok készitését 
bármily kivitelben vállalom. 

Wildpret Ferenc 
Kossuth 1. 1149 

Kitünő állapotban lévő ebédlődivány 
és ottomán garantált tiszta, helyszüke 

Cim a kiadóban. miatt eladé. 120 

Füszerberendezés 
keveset használt, olcsón eladó. Érdek- 

lődni lehet Reich si Fuhrmannz. 

.... Telefon 13-93. 120 
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pea1 Ez 

E 

tán az összes még meg- 

levő áruk és az iizlet 

berendezése en bloc 

ieladatna 

iüritése foly- 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
a lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 
Állaskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

zzzreszzo 

Levelezés 
zlo 

28 éves épitész urileánnyal szeretne meg- 
ismerkedni szórakozás céljából. Őszinte 
sorokat Szülői háznál" jeligére a kiadóba 
kérek. (240) 

Kék autó jeligéjü hirdető kéretik nevét és 
cimét közölni levélben és azt Cyklamen 
jeligére a Déli Hirlap kiacdójában leadni. 

Levélcsatat folytatna 25 éves banktisztviselő 
művelt urileányokkal, akik modernül gon- 
dolkodnak. Leveleket „Levelezés" jeligére 
a kiadóba kérek. . (216) 

Házasság 

Nősülni óhajt komoly gondolkozásu közép- 
keru, katholikus, nyügdijképes gazdasághoz 
értő tsztviselő. Levelet „Jjó gazdasszony- 
jeligére a kiadóba. (238) 

Alkalmazás 

Export-Import vállalat keres önálló könyve- 
lőt, levelezőt. Román nyelv tudása feltétlenül 
szükséges. Ajánlatokat „Könyvelő" jeligeére 
a kiadóba. (225) 

Gyakornok, ki a német nyelvet is birja és jó 
irással rendelkezik, azonnali belépésre keres- 
tetik. Sajátkezőleg irt ajánlatokat Február" 
jeligére a kiadóba. (226) 

Jóbb házból való tanulóleányok és kifutófiu 
tzetéssel felvétetnek. Fehérnemüipar 
Belváros, Szent János-utca 6. II. (2040) 

Állást keres 

Onalió kereskedő bármilyen irodai vagy más 
allást elvállal. Nyolc nyelvet beszél. Szíves 
megkeresések „Bármilyen állás" jeligére 
a kiadóba kéretnek. (215) 

Gyore- és gépirónő, perfekt magyar-néme 
levelező szerény javadalmazásért állást keres 
Cimeket ,Állástalan" jeligére a kiadóba. 

Divatárukereskedésben jártas fiatal segée 
állást keres azonnali belépésre, Szives meg- 
keresések t „"Igyekvő" jeligére a kiadóba. 

Fiatal urileány magyar, német, francia nyelv- 
tudással nagyobb gyéermekek mellé nevelő- 
nőnek ajánikozik. Zongorázni és hegedülni 

„Teljese: tud. Szives meghivó sorokat 
árva" jeligére a kiadóba kérek. (237) 

Több évi irodai gyakorlattal rendelkező hi- 
vatalnoknő azonnali 
állást elvállal. 

Lakás 

belépésre bármilyen 
(236) 

Kiadó butorozott szoba teljes ellatással házas- 
párnak vagy 2 fiatalembernek. Ajánlatok 

„ Szép lakás" jeligére kéretnek a kiadóba. 

Hazaspar butorozott szobát keres külön- 
bejáratut. Gimeket kérünk a kiadóba. (241) 

Adás-vétel 
... 

Két szoba butor, teljes konyhaberendezés 
és antik tárgyak elutazás miatt eladók. 
Megtekinthetők naponta délelőtt 9-2-ig, 
Gyárváros, Muzslay-utca 2. szám alatt. 

1009 értékes könyvből álló könyvtáramat 
olcsón eladnám. Érdeklődők leveleit 
Jókai regény' jeligére a kiadóba. (211) 

Ebédlő berendezést, modernt, vennék rész- 
letre priváttól. Részletes ajánlatokat Mo- 
dern 47 jeligére a kiadóba. 

Sarokház jól menő üzlettel, 

kövesuttól, 

Különféle 

Fehérneműü javitást, háziruha és kis gyermek- 
ruha varrást vállalok. Frzséhetvatos Korona- 
u. 3. földsz. jobbra. 

Kereskedő jó üzlethez pénzes társat keres. 
Ajánlatokat Kitünő üzlet" jeligére. 

Mérlegképes könyvelő délutáni alkalmazást 
„Pontos és megbizható" 

(214) 
heres. Leveleket 
jeligére a kiadóba kérek. 

Albérletbe adom 
irodai vagy egyéb kereskedelmi célokra kiválóan alkalmas 

helyisé 
mely a Belváros egyik legforgalmasabb utcájában van. 

A helyiségben levő iróasztalok, 

telefon, állványok stb. berendezési tárgyak is albérlő 

rendelkezésére állnak. Ajánlatok „Alberlő" jelige alatt 

a kiadóhivatalba küldendők. 

a világ legnagyobb hajótársasága 

Legjobb és leggyorsabb összeköttetés CANADÁ-val. 

Legközelebbi indulás Kanadába február hó végén. 

III. oszt. utasaink kizárólag 2, 4 és 6 ágyas kabinokban 

lesznek elhelyezve. Kitünő konyha és ellátás. 

Dijmentes felvilágosításért forduljon azonnal: 

Timisoara, Bulevard Carol 14. 

Fiatal fehér spitz-kutyát keresek megvételre. 
Ajánlatokat ármegjelöléssel 
igére a kiadóba. 

iratszekrény, irógép, 

mmmmsmn 

amuumammammam 
E 

felvétetnek " 

a Déli Hirlapnál 
amammmmmm 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR üdr. 

,100 

(222 
korcsmával és 

szép lakással Crisan-telepen 2 percnyire a 
nagyon kedvező fiízetés! feltéte-: 

lekkel eladó. Bogdan János, Uj-Ghiroda. 

(220) 

„Fajkutya? jel- 
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